moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuwaembie arperathbl: fiBurarens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

PasgaTouHas kopobka

MaTepuan 3awutbl: 5 MM, ANOMUHUNA

Aprayn 33001

oo lon
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Cadillac Escalade 6.2 2006-2010 [|Chevrolet Tahoe 4.8,5.3,6.2 | 2007-2011

KomnnekT kpenexa

- e LWawn6a Nposepa DIN B 127

1 MNP 50x20x6 M8 2wt |8 ¢/ M08, cpenrsin cepus 3wt

- Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 Twr (9 2 *200* 4wt
3 / MNP 80x20x6 M10 3wr |10 - Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
4 —~  |Bemndep Twr (11 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2w

>

2 _ - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 e Bont DIN 933 - 8.8 08x020 [2wT |12 ¢/ |10, cpenrsn cepus 4wt
6 " |BonTDIN933-8.808x030 |1wr (13 =) *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 g, ;
7 - =] [avika DIN 934 M 08 1wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHSITb NNACTVKOBBI MbINbHUK M YCTAHOBWUTb Ha MeCTa ero KpenneHus nepsblii LUUT 3alwmTbl COBMECTHO € nepeaHnMM Toukamu BToporo LLinta
3aLmThl NPY NMOMOLLY LITATHOrO Kpenexa.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUE NoMnepeyHon 6anku 3agHiow neByto TOUKy kpenneHns BToporo Luta 3awmtel npu nomowwm MP 70x20x6 A15 M10, BonTa
M10x35, LWan6el 10 n M'posepa 10.

3. YcTaHOBNUTb B OTBEPCTUE NOMNepeyHon 6anku 3agHIo0 NpaBylo TOUKY kpennexus BToporo LLyTa 3awwmTel npyn nomowm MNP 80x20x6 M10, BonTa
M10x35, LWan6el 10 n M'posepa 10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeYHyto 6anky cpegHue Touku kpennexus Tpetbero LuTta 3awwmtel npu nomowm MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, Lan6 10
n 'poeepo. 10. MNepeaHne Toukn kpenneHns TpeTbero LLinta 3awmTbl ycTaHaBNMBaTCA COBMECTHO C 3a4HMMM TOYKamu KpernneHus BToporo LuTa.
5. MNpukpenuTb k 3aQHUM TOYKaM KpenneHus TpeTbero LLuta nepeaHne Toukm kpennexusi yetseptoro LuTta 3awmTel npu nomowwm MNP 50x20x6 M8,
Bontos M8x20, LLlai6 8 n Mposepos 8.

6. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky 3adHIo0 TOUKy kpenneHus YyeteepToro LLnTa 3awmTel npy nomowwm bonta M8x30, Manku M8, LLaibel 8 n
'poBepa 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:16:54




